

**Logica Guvernului...  
Stai! Care logică?**

Șeful Asociației Oamenilor de Afaceri, Florin Pogonaru:  
„Multe dintre măsurile economice  
luate în ultima vreme sunt caracterizate de o  
lipsă totală de logică“

◆ PAG. 5

**Proiect social Telegraf Fiecare copil are dreptul la un viitor demn!**

## Apel disperat! Copiii și tinerii cu autism își cer viața înapoi!



Zeci de mii de tineri și copii cu autism sau tulburări de dezvoltare din România - cifre necentralizate corect, fac apel la autorități, printr-o petiție online, să ia măsuri (7 la număr) pentru a avea o viață mai bună. În momentul de față terapiile și serviciile psihologice nu sunt decontate de stat, ci sunt plătite de părinți, în cazul în care aceștia își permit. Modificările legislative propuse ar însemna pentru acești copii și tineri diferența dintre o viață independentă și una plină de umilințe și lipsită de speranță. ◆ PAG. 8

## Începe BAC-ul! Prima probă: oralul la Limba Română!

◆ PAG. 5

**Potrivit „Tennis World USA”**

## Halep s-a înțeles cu Nike pentru o sumă colosală

◆ PAG. 3

**Aviz petrecăreților!**

## Amenzi URIAȘE pentru cei care tulbură liniștea publică!

◆ PAG. 2

**Oraș-magnet sau... „fugi cât mai poți”?**

## Ce s-a ales de acordul Primăriei Constanța cu Banca Mondială

Vă amintiți când, toamna trecută, Primăria Constanța anunța că a încheiat un acord de asistență cu banca Mondială în valoare de aproape un milion de euro? Acest lucru presupune ca Banca Mondială să ajute administrația locală

să transforme Constanța într-un oraș „smart”, lucru pe lângă care orice misiune imposibilă ar părea floare la ureche. Ei bine, acordul cu



pricina și-a arătat primele roade. La sfârșitul săptămânii trecute, Primăria Constanța și Banca Mondială au prezentat un raport în care au pus pe tapet rezultatele unor

studii efectuate în ultimele luni care arată în general, plusurile și minusurile municipiului și împrejurimilor. ◆ PAG. 4

**Un deputat PNL a lansat o petiție online**

## Refuzi un loc de muncă? Ai putea să rămâi fără ajutor social



România este o țară cu foarte mulți asistați social. Majoritatea dintre ei, capabili să lucreze,

dar se mulțumesc cu ajutorul pe care îl primesc de la stat indiferent dacă fac sau nu ceva pentru a-l obține. Sătul de acești bolnavi închipuiți care stau cu mâna întinsă la stat, deputatul PNL Florin Roman a inițiat o petiție online potrivit căreia

persoanele apte de muncă își pierd ajutorul social dacă refuză un loc de muncă. ◆ PAG. 3

**Repede, cât se mai poate!**

## Explozie a pieței autoturismelor second-hand

Aproape 40.000 de mașini second-hand au fost înmatriculate în România, în ianuarie, în creștere de peste patru ori față de aceeași perioadă din 2017. În lipsa timbrului de mediu și a unei decizii clare cu privire la taxarea proprietarilor, trendul de anul trecut se menține, iar „regele” pieței de profil este brandul

german Volkswagen, cu peste 10.000 de înmatriculări SH în ianuarie, adică 25% din total. De cealaltă parte, în segmentul autoturismelor noi, numărul înmatriculărilor din ianuarie a sărit de 11.000, în urcare cu 66% față de aceeași lună a anului precedent. Dacia e lider de pluton, cu peste 3.600 de exemplare. ◆ PAG. 5

**În ultima etapă a fazei  
grupelor**

## Surprize la Trofeul „Telegraf”

◆ PAG. 7